
Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

6720642610
(2015/12) cal

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 1 6720642610



17.12.2015 2 6720642610



17.12.2015 3 6720642610



1

A  

Verkleidung GB112-11/-19/-23K, Linea

Casing GB112-11/-19/-23K, Linea

Habillage GB112-11/-19/-23K, Linea

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 4 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 7100365 n

1 7100931 n n

2 7099320 n

2 7100852 n n

3 7100370 n n n

4 7099322 n n n

5 7100770 n

5 7100771 n n

6 7099326 n n n

7 7099328 n n n

8 7099330 n n n

9 7099332 n n n

10 7099334 n n n

  7100378 n n n

1A  

Rahmen m Schnappverschluss f U104W

Rahmenrückteil klein f U104W

Rahmenrückteil gross f U104W

Feder f U104W (3x)

Geräteschild f U104

Verkldg m Schraube f Linea-Single

6kt-Schraube M5x10 (5x)

Displayfenster f U104W

Textplatte f Lin-K23

Textplatte Logamax Plus GB112

Klappe für U104W

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Verkleidung GB112-11/-19/-23K, Linea

Casing GB112-11/-19/-23K, Linea

Habillage GB112-11/-19/-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verkldg U104W,Lin-K23 kpl V2

Verkldg Linea Single-11/19 kpl V2

Verkldg f U104W,Lin-K23

17.12.2015 5 6720642610



1

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung GB112-24/-29

Casing GB112-24/-29

Habillage GB112-24/-29

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 6 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

9

2 7098754 n n

3 7099280 n n

4 7099834 n n

5 7098752 n n

6 8 738 900 364 n n

7 7098758 n n

8 7 736 700 901 n n

1B  

Displayfenster

Klappe f GB112

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verkldg GB112-24W/WT,29W/WT

Schraube 6x5/8" (10x)

Schnappverschluss li/re (4x)

Dichtung für Verkleidung GB112-24/29W/WT

Platte

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Verkleidung GB112-24/-29

Casing GB112-24/-29

Habillage GB112-24/-29

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 7 6720642610



1

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung GB112-43/-60

Casing GB112-43/-60

Habillage GB112-43/-60

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 8 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

2 7098801 n n

3 7099280 n n

4 7099834 n n

5 7098798 n n

6 8 738 900 364 n n

7 7098758 n n

8 7 736 700 901 n n

1C  

Dichtung für Verkleidung GB112-43W

Platte

Displayfenster

Klappe f GB112

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verkldg f GB112-43W

Schraube 6x5/8" (10x)

Schnappverschluss li/re (4x)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Verkleidung GB112-43/-60

Casing GB112-43/-60

Habillage GB112-43/-60

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 9 6720642610



1

D  

Verkleidung GB112-24 T25

Casing GB112-24 T25

Habillage GB112-24 T25

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 10 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

2 7098754 n

3 7099280 n

4 7099834 n

5 7098752 n

6 8 738 900 364 n

7 7098758 n

8 7 736 700 901 n

9 73026 n

1D  

Dichtung für Verkleidung GB112-24/29W/WT

Platte

Displayfenster

Klappe f GB112

Verkleidung

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Verkleidung GB112-24 T25

Casing GB112-24 T25

Habillage GB112-24 T25

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verkldg GB112-24W/WT,29W/WT

Schraube 6x5/8" (10x)

Schnappverschluss li/re (4x)

17.12.2015 11 6720642610



2

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen GB112-11, Linea

Frame GB112-11, Linea

Cadre-support GB112-11, Linea

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 12 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

1 7100732 n

2 7100734 n

3 7099150 n

4 7100250 n

5 7100914 n

6 7100854 n

7 7100356 n

8 7100748 n

9 7098311 n

10 7100626 n

11 7100856 n

12 7100858 n

13 7100866 n

14 7100860 n

15 7100863 n

16 7100742 n

17 7100819 n

18 7100905 n

  7095128 n

2A  

Stopfen 18mm f Siphon/Kondensator 5St

Montagerahmen f Linea-Single u U104W/WG

Doppelventil f Linea Single-11

Stahlfeder-Set 6ST

Anschlussleitung D6 kpl Rückl Linea-S

Kondensatrohr m. Dichtung GB112-11/19 V2

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtung DN18 (5x)

Rohrdurchführung-Set f Linea Single

Zentrierstift kpl

Blechschraube DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Thermomanometer RD52 weiß V2

Ausdehnungsgefäß 7,5l, 0,75bar

Anschlussleitung D6 für Ausdehngef Linea

Bezeichnung

Description

Dénomination

Abdeckkasten m. Dichtung,schraub Lin-K23

Blechschraube DIN7981-C-St 6,3x16 10St

Dichtung (3m)

Deckel für Rahmen GB112-24W/WT,Lin-K23

Klemmendurchführung Set Linea Kombi/Sin

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Rahmen GB112-11, Linea

Frame GB112-11, Linea

Cadre-support GB112-11, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 13 6720642610



2

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen GB112-19, Linea

Frame GB112-19, Linea

Cadre-support GB112-19, Linea

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 14 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

9

1 7100732 n

2 7100734 n

3 7099150 n

4 7100250 n

5 7100914 n

6 7100854 n

7 7100356 n

8 7100748 n

9 7098311 n

10 7100863 n

11 7100742 n

12 7100819 n

13 7100905 n

14 7100626 n

15 7100856 n

16 7100858 n

17 7100866 n

18 7100860 n

  7095128 n

2B  

Doppelventil f Linea Single-11

Stahlfeder-Set 6ST

Anschlussleitung D6 kpl Rückl Linea-S

Montagerahmen f Linea-Single u U104W/WG

Kondensatrohr m. Dichtung GB112-11/19 V2

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm f Siphon/Kondensator 5St

Ausdehnungsgefäß 7,5l, 0,75bar

Anschlussleitung D6 für Ausdehngef Linea

Deckel für Rahmen GB112-24W/WT,Lin-K23

Klemmendurchführung Set Linea Kombi/Sin

Rohrdurchführung-Set f Linea Single

Zentrierstift kpl

Blechschraube DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Thermomanometer RD52 weiß V2

Bezeichnung

Description

Dénomination

Abdeckkasten m. Dichtung,schraub Lin-K23

Blechschraube DIN7981-C-St 6,3x16 10St

Dichtung (3m)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Rahmen GB112-19, Linea

Frame GB112-19, Linea

Cadre-support GB112-19, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 15 6720642610



2

C  

Rahmen GB112-23K, Linea

Frame GB112-23K, Linea

Cadre-support GB112-23K, Linea

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 16 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 75921 n

2 7098760 n

3 7098996 n

4 7098986 n

5 7100196 n

6 75922 n

7 7098988 n

8 7100732 n

9 7100734 n

10 7099150 n

11 7100738 n

12 7100250 n

13 7100914 n

14 7099002 n

15 7100356 n

16 7100748 n

17 7098311 n

18 7100739 n

19 7100742 n

20 7100819 n

21 7100905 n

  7095120 n

2C  

Montagerahmen f Linea kombi 23

Blechschraube DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Thermomanometer RD52 weiß V2

Kondensatrohr m. Dichtung GB112-23K V2

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm f Siphon/Kondensator 5St

Dichtung (3m)

Montagefeder kpl Lin-K23

Deckel für Rahmen GB112-24W/WT,Lin-K23

Klemmendurchführung Set Linea Kombi/Sin

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Zentrierstift kpl

O-Ring 3,53x29,74 (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

Rohr Vorlauf

Klemmfeder 5St Set für U104,Lin-K23

Abdeckkasten m. Dichtung,schraub Lin-K23

Blechschraube DIN7981-C-St 6,3x16 10St

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Rahmen GB112-23K, Linea

Frame GB112-23K, Linea

Cadre-support GB112-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Rohr Rücklauf

Mutter für Rücklaufrohr (5x)

Ausgleichsscheibe f. GB112 (Pumpe) (5x)

17.12.2015 17 6720642610



2

D  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen GB112-24/-29

Frame GB112-24/-29

Cadre-support GB112-24/-29

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 18 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

9

1 7098802 n n

2 7098976 n n

3 7098812 n n

4 7099002 n n

5 7098810 n n

6 7100250 n n

7 7098364 n n

2D  

Deckel für Rahmen GB112-24W/WT,Lin-K23

Aufhängebügel

Bezeichnung

Description

Dénomination

Rahmen kpl f GB112-24W/29W

Kabeldurchführung (5x)

Kabelschelle (10x)

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Kabelbinder (10x)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Rahmen GB112-24/-29

Frame GB112-24/-29

Cadre-support GB112-24/-29

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 19 6720642610



2

E  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen GB112-43/-60

Frame GB112-43/-60

Cadre-support GB112-43/-60

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 20 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 7098802 n n

2 7098976 n n

3 7098812 n n

4 7099002 n n

5 7098810 n n

6 7100250 n n

7 7098364 n n

2E  

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Kabelbinder (10x)

Deckel für Rahmen GB112-24W/WT,Lin-K23

Aufhängebügel

Bezeichnung

Description

Dénomination

Rahmen kpl f GB112-24W/29W

Kabeldurchführung (5x)

Kabelschelle (10x)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Rahmen GB112-43/-60

Frame GB112-43/-60

Cadre-support GB112-43/-60

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 21 6720642610



2

F  

Rahmen GB112-24 T25

Frame GB112-24 T25

Cadre-support GB112-24 T25

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 22 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

1 7098976 n

2 7099002 n

3 7098362 n

4 7098058 n

5 7098052 n

6 7098814 n

7 7098812 n

8 7098810 n

9 7100250 n

10 7098364 n

2F  

Aufhängebügel

Tragegriff

Rosettensatz f. Rohrdurchführungen 79055

Rohrschelle f GB112-24/29WT

Kabelschelle (10x)

Kabelbinder (10x)

Deckel für Rahmen GB112-24W/WT,Lin-K23

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Rahmen GB112-24 T25

Frame GB112-24 T25

Cadre-support GB112-24 T25

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Kabeldurchführung (5x)

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Befestigungssatz Verkleidung

17.12.2015 23 6720642610



2

G  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Montagerahmen GB112-11/-19, Linea

Mounting frame GB112-11/-19, Linea

Cadre de montage GB112-11/-19, Linea

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 24 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

1 7095128 n n

2 7099352 n n

3 7100536 n n

4 7100436 n n

5 7100196 n n

6 7100432 n n

7 7100428 n n

7 7100556 n n

8 7095514 n n

2G  

Anschlussnippel für Warmwasser 1/2"X1/2"

Anschlussnippel für Gas Typ G1-R3/4

Anschlussnippel für Gas Typ G1-R1/2

Kurzschlussleitung U-KS 11

Bezeichnung

Description

Dénomination

Montagerahmen f Linea-Single u U104W/WG

Federstecker D18,5 (5x)

Anschlussnippel für Heizkreis

Distanzstück 3/4" mit Dichtung

Flachdichtung 3/4" (10x)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Montagerahmen GB112-11/-19, Linea

Mounting frame GB112-11/-19, Linea

Cadre de montage GB112-11/-19, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 25 6720642610



2

H  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Montagerahmen GB112-23K, Linea

Mounting frame GB112-23K, Linea

Cadre de montage GB112-23K, Linea

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 26 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 7100804 n

2 7100080 n

3 7100806 n

4 7100886 n

5 7100192 n

6 7100736 n

7 7100810 n

8 7100196 n

10 7100812 n

11 7100814 n

12 7100198 n

13 7100816 n

14 7100818 n

15 7100824 n

16 7100644 n

17 7100064 n

18 7099352 n

19 7100536 n

20 7100436 n

21 7100432 n

22 7100428 n

22 7100556 n

23 7100924 n

24 7100842 n

25 7100742 n

2H  

Anschlussnippel für Gas Typ G1-R1/2

Siphon f Linea Kombi-23

Verschluss m. Dichtung f GB112/Linea K23

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Sicherheitsventil 3,0bar schraubbar

Federstecker D18,5 (5x)

Anschlussnippel für Heizkreis

Distanzstück 3/4" mit Dichtung

Anschlussnippel für Warmwasser 1/2"X1/2"

Anschlussnippel für Gas Typ G1-R3/4

Gasanschlussrohr Lin-K23

Flachdichtung 1" (5x)

Anschlussrohr Brauchwassereing Lin-K23

Rücklaufsammelstück Lin-K23

Rücklaufrohr kpl mit Dichtung Lin-K23

Verbindungrohr 11/W,11/WG,Lin-K23

Überströmventil Steck/Schraubv Linea S

Flachdichtung 1/2" (10x)

Verbindungsrohr Überströmvent Lin-K23

Vorlaufrohr kpl Dichtung Lin-K23

Flachdichtung 3/4" (10x)

Anschlussrohr Brauchwasserausg Lin-K23

Bezeichnung

Description

Dénomination

Seitenwand re/li Lin-K23

Ausdehnungsgefäß 12 L / 0,75 Bar

Anschlussrohr Ausdehnungsgefäß Lin-K23

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Montagerahmen GB112-23K, Linea

Mounting frame GB112-23K, Linea

Cadre de montage GB112-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 27 6720642610



3

A  

Kondensatablauf GB112-11/-19, Linea

Condensate drain GB112-11/-19, Linea

Evacuation condensation GB112-11/-19, Li

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 28 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

1 7100918 n n

2 7100863 n n

3 7100742 n n

4 7100819 n n

5 7100905 n n

6 7096475 n n

7 7 746 700 084 n n

8 7099073 n n

9 7100819 n n

3A  

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm f Siphon/Kondensator 5St

Lippendichtung DN80 (blau)

Fixierklemme mit Schraube KF

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

Lippendichtung DN18 (5x)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Kondensatablauf GB112-11/-19, Linea

Condensate drain GB112-11/-19, Linea

Evacuation condensation GB112-11/-19, Li

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Siphon f Linea Single-11

Kondensatrohr m. Dichtung GB112-11/19 V2

Dichtring Kondensatrohr (5x)

17.12.2015 29 6720642610



3

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kondensatablauf GB112-23K, Linea

Condensate drain GB112-23K, Linea

Evacuation condensation GB112-23K, Linea

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 30 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 7100924 n

2 7100842 n

3 7100742 n

4 7100739 n

5 7100742 n

6 7100819 n

7 7100905 n

8 7096475 n

9 7 746 700 084 n

10 7099073 n

11 7100819 n

3B  

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm f Siphon/Kondensator 5St

Lippendichtung DN80 (blau)

Fixierklemme mit Schraube KF

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

Lippendichtung DN18 (5x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Siphon f Linea Kombi-23

Verschluss m. Dichtung f GB112/Linea K23

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatrohr m. Dichtung GB112-23K V2

Dichtring Kondensatrohr (5x)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Kondensatablauf GB112-23K, Linea

Condensate drain GB112-23K, Linea

Evacuation condensation GB112-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 31 6720642610



3

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kondensatablauf GB112-24/-24T25/-29

Condensate drain GB112-24/-24T25/-29

Evacuation condensation GB112-24/-24T25/

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 32 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

1 7 746 700 062 n n n

2 7100819 n n n

3 7100905 n n n

4 7100742 n n n

5 7 746 700 067 n n n

6 7098870 n n n

7 7098864 n n n

8 7096475 n n n

9 7 746 700 084 n n n

10 7099073 n n n

11 7100819 n n n

  7 736 700 342 n n n

3C  

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

Lippendichtung DN18 (5x)

Reinigungskamm

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatablauf GGB112/GB142

Kondensatablaufrohr

Verbindungsrohr Syphon 24/29W/WT

Lippendichtung DN80 (blau)

Fixierklemme mit Schraube KF

Bezeichnung

Description

Dénomination

Siphon GB kpl

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm f Siphon/Kondensator 5St

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Kondensatablauf GB112-24/-24T25/-29

Condensate drain GB112-24/-24T25/-29

Evacuation condensation GB112-24/-24T25/

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 33 6720642610



3

D  

Kondensatablauf GB112-43/-60

Condensate drain GB112-43/-60

Evacuation condensation GB112-43/-60

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 34 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 7 746 700 062 n n

2 7100819 n n

3 7100905 n n

4 7100742 n n

5 7 746 700 067 n n

6 7098870 n n

7 67900524 n n

7 7098866 n n

8 7096475 n n

9 7 746 700 084 n n

10 7099073 n n

11 7100819 n n

  7 736 700 342 n n

3D  

Fixierklemme mit Schraube KF

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

Lippendichtung DN18 (5x)

Reinigungskamm

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatablauf GGB112/GB142

Kondensatablaufrohr

Verbindungsrohr GB112-60W

Verbindungsrohr Syphon 43W

Lippendichtung DN80 (blau)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Kondensatablauf GB112-43/-60

Condensate drain GB112-43/-60

Evacuation condensation GB112-43/-60

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Siphon GB kpl

Lippendichtung DN18 (5x)

Stopfen 18mm f Siphon/Kondensator 5St

17.12.2015 35 6720642610



4

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher

Heat exchanger

Échangeur thermique

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 36 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

2 73020 n

2 73031 n n n n n

2 73032 n

2 73147 n

3 7098824 n n n n n n n n

4 7098822 n n n n n n n n

5 7098575 n n n n n n n n

6 7098858 n n n n n n n n

7 7100136 n n n n n n n n

8 7100112 n n n n n n n n

9 67900521 n

9 7098840 n n n n n

9 7098842 n

9 7098844 n

10 67900522 n

10 7098834 n n n n n

10 7098836 n

10 7098838 n

11 7098846 n n n n n n n n

12 7098848 n n n n n n n n

13 67900523 n

13 7098828 n n n n n

13 7098830 n

13 7098832 n

14 8 718 576 018 0 n n n n n n n n

15 7098860 n n n n n n n n

16 7098857 n n n n n n n n

17 7096475 n n n n n n n n

4A  

Staublech f GB112-43W

Dichtmasse Silastik 732 90ml Tube

Halteklammer für Rauchgasabfuhr (2x)

Abgassammler Logamax plus V2 kpl

Lippendichtung DN80 (blau)

Dichtung Kondenswassers GB112-43W

Aufhängeringe für Gebläse Set (6x)

Schnellverschluss

Staublech für GB112-60W

Staublech f GB112-24W/WT,Lin-K23

Staublech f GB112-29W/WT

Kondenswassersamm GB112-24W/WT,Lin-K23

Kondenswassersamm GB112-29W/WT

Kondenswassersamm GB112-43W

Dichtung Kondenswassers GB112-60W

Dichtung Kondenswassers

Dichtung Kondenswassers GB112-29W/WT

Schwimmereinsatz Airclon

Schauglas kpl mit Spiegel linea

Dichtung oval für Abgassammler

Fühler NTC kpl mit O-Ring

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Kondenswassersammler GB112-60W

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wärmetauscher

Wärmetauscher 23/24W (mit Dichtung)

Wärmetauscher 43W (mit Dichtung)

Wärmetauscher

Mutter Airclon

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Wärmetauscher

Heat exchanger

Échangeur thermique

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 37 6720642610



4

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Elektroden-Set

Electrode set

Jeu d'électrodes

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 38 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 7098115 n n n n n n n n

2 7098852 n n n n n n n n

3 7098850 n n n n n n n n

4 7099006 n n n n n n n n

5 7100229 n n n n n n n n

6 7099484 n n n n n n n n

7 7099217 n n n n n n n n

8 7100238 n n n n n n n n

9 7098068 n n n n n n n n

10 7098854 n n n n n n n n

11 7100112 n n n n n n n n

4B  

Sicherheitsfühler-NTC kpl

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Glühzünder GB112/122/142/BK11/U1xx/HG1x

Schirm für Glühzündelektrode

Adapter Anschlusskabel Glühzünder

Kabeldurchführung f. Glühzünder

Ionisationselektrode

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40) (5x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Befestigungspl f Glühzünd/Ionisationse

Dichtung Glühzünd/Ionisation (5x)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Elektroden-Set

Electrode set

Jeu d'électrodes

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 39 6720642610



4

C  

Wärmetauscher GB112-23K, Linea

Heat exchanger GB112-23K, Linea

Échangeur thermique GB112-23K, Linea

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 40 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 75919 n

2 7100778 n

3 7100196 n

4 7100192 n

5 7100794 n

6 7100782 n

7 7100784 n

8 7100136 n

9 7100788 n

10 7100850 n

11 7100764 n

12 7100622 n

13 75937 n

14 54913321 n

15 54913358 n

16 54913357 n

4C  

Schraube M5x30 mm (Set 5 Stück)

Entlüftungsventil 1/8" Set a 5 Stück

Muffennippel 1/2"AGX1/2"IG kpl m. O-Ring

Füll-Entleerunghahn kpl 11/W,11/WG

Pumpe UP 15-50 BD

Befestigungsband f. Wärmetauscher

Schraube M5x45 mm (Set 5 Stück)

Flachdichtung 1/2" (10x)

O-Ring 20,22x3,53 10ST Set

Rückschlagklappe CV Lin-K23

Stopfen 1/2" m Dichtung

Fühler NTC kpl mit O-Ring

Durchflussmengenbegrenzer Lin-K23

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Wärmetauscher GB112-23K, Linea

Heat exchanger GB112-23K, Linea

Échangeur thermique GB112-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wärmetauscher

Isolierung f Wärmetauscher kpl Lin-K23

Flachdichtung 3/4" (10x)

17.12.2015 41 6720642610



5

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner

Burner

Brûleur

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 42 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 67900525 n

1 7098872 n n n n n

1 7098874 n

1 7098875 n

2 7098068 n n n n n n n n

3 7098848 n n n n n n n n

4 67900526 n

4 7098916 n n n n n

4 7098918 n

4 7098920 n

5 67900527 n

5 7098922 n n n n n

5 7098924 n

5 7098926 n

5 7100922 n n n

6 7100920 n n n n n n n n

7 67900528 n

7 7098928 n n n n n

7 7098930 n

7 7098932 n

8 7098882 n n n n n n n n

9 7098878 n n n n n n n n

10 7098115 n n n n n n n n

11 7098880 n n n n n n n n

5A  

Brennerthermostat 107 Grad GB112

Brennerplatte GB112-24W/WT,Linea-kombi23

Brennerplatte GB112-29W/WT

Brennerplatte GB112/GB142-43

Brenneranschlussrohr GB112

Silikon Lippendichtung

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Gas/Luftverteilerpl GB112-24W/WT,Lin-K23

Gas/Luftverteilerpl GB112-29W/WT

Gas/Luftverteilerpl GB112-43W

Gas/Luftverteilerplatte Linea Single-11

Lochplatte für Brenner Linea kombi 23

Brennerplatte GB112/GB142-60

Schnellverschluss

Dichtung Brenner GB112-60W

Dichtung Brenner

Dichtung Brenner

Dichtung Brenner GB112-43W

Gas/Luftverteilerpl GB112-60W

Bezeichnung

Description

Dénomination

Brennergehäuse GB112-60W

Brennergehäuse GB112-24W/WT,Lin-K23

Brennergehäuse 29W/WT

Brennergehäuse 43W 2545

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40) (5x)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Brenner

Burner

Brûleur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 43 6720642610



5

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Düse

Nozzle

Injecteur

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 44 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 67900529 n

1 67900530 n

1 7098896 n n n n

1 7098898 n

1 7098900 n n

1 7098902 n n n

1 7098904 n

1 7098906 n

1 7100892 n

1 7100894 n

2 7098915 n n n n n n n n

3 67900531 n

3 7098884 n n n

3 7098886 n

3 7098888 n

3 7100756 n

3 7100896 n

  7095544 n

  7095546 n

  7098890 n n

  7098892 n

  7098894 n

  7098908 n n

  7098910 n

  7098912 n

  7100754 n

  7100758 n n

5B  

Luftdüse FG 43W/WT

Gasdüse Flüssiggas P (G31) 3,35

Gasdüse Flüssiggas P (G31) 3,80

Gasdüse Flüssiggas P (G31) 4,60

Gasdüse Flüssiggas P (G31) 3,40

Luftdüse Fg Lin-K23/Singel-19

Luftdüse H+L Lin-K23/Singel-19

Luftdüse EG-L/H f Linea Single-11

Flüssiggas-Satz Butan/Propan II 2H3B/P

Umstt Linea-23 Propan (G31),3P

Luftdüse FG 24W/WT

Luftdüse FG 29W/WT

Gasdüse Erdgas E (G20) 4,10

O-Ring Set für Doppelnippel 2x5Stück

Luftdüse Eg L+E GB112-60W

Luftdüse H+L 24W/WT

Luftdüse H+L 29W/WT

Luftdüse H+L 43W

Gasdüse Erdgas LL (G25) 5,60

Gasdüse Erdgas LL (G25) 7,30

Gasdüse Erdgas E (G20) 4,65

Gasdüse Erdgas E (G20) 5,00

Gasdüse Erdgas E (G20) 6,40

Gasdüse Erdgas LL (G25) 4,50

Bezeichnung

Description

Dénomination

Gasdüse Erdgas LL (G25) 9,00

Gasdüse Erdgas E (G20) 8,00

Gasdüse Erdgas LL (G25) 5,10

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Düse

Nozzle

Injecteur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 45 6720642610



5

C  

Gebläse

Fan

Ventilateur

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 46 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 7100898 n n n n n n

2 7098936 n

3 67900532 n

4 67900533 n

4 73320 n n n n n n n

5 7098946 n n n n n n n n

6 7100834 n n n n n n n n

7 7098846 n n n n n n n n

8 73457 n n n n n n n n

9 7100900 n n n

9 73439 n n n n n

11 7098442 n n n n n n n n

13 7100846 n n n n n n n n

14 7100564 n n n n n n n n

5C  

Gebläseansaugrohr Linea Single-11

Gebläseansaugrohr

Sicherung 2,5 Ampere,a 10Stück

Netzanschlusskabel für 230V Gebläse

Adapter GB112 f.Gebläse  230V

Gebläse

Gebläse 230V (11-43kW)

Sicherungsklemme für Gebläse (5x)

Aufhängung kpl Lin-K23

Aufhängeringe für Gebläse Set (6x)

Dichtung Gebläse

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Gebläse

Fan

Ventilateur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbindungsst Gebläse/Brenner Linea S

Gebl/Brenner-Verb GB112-29W/WT

Verbindungsst Gebläse/Brenner GB112-60W

17.12.2015 47 6720642610



6

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gaszufuhr GB112-11/-19/-23K, Linea

Gas supply GB112-11/-19/-23K, Linea

Alimentation en gaz GB112-11/-19/-23K, L

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 48 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 7100902 n n

2 7098778 n n n

3 7100904 n n

4 7100907 n n

5 7098915 n n n

6 7100767 n n n

7 7100908 n n n

8 7100198 n n

9 7100762 n

10 7100192 n

11 7100768 n

13 7100772 n

14 7098298 n

6A  

Verbindungsrohr Armatur/Gasansch Lin-K23

Schlauch RD 5x8

Gasarmatur kpl. mit O-Ring 11-43kW

Verbindungsrohr kpl Armatur/Gasansch lin

Flachdichtung 1" (5x)

Verbindungsrohr Brenner kpl Lin-K23

Flachdichtung 1/2" (10x)

Doppelnippel kpl mit Dichtung und O-Ring

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbindungsrohr kpl Armatur/Brenner lin

Dichtung 2x16x22 (5x)

O-Ring Set 1,78x14 (10x)

Doppelnippel 1/2"X1/2"kpl Linea SingleV2

O-Ring Set für Doppelnippel 2x5Stück

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Gaszufuhr GB112-11/-19/-23K, Linea

Gas supply GB112-11/-19/-23K, Linea

Alimentation en gaz GB112-11/-19/-23K, L

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 49 6720642610



6

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gaszufuhr GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Gas supply GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Alimentation en gaz GB112-24/-24T25/-29/

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 50 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 7100835 n n n

2 7100833 n

2 7100837 n

3 7098778 n n n n n

4 7100805 n n n n n

5 7099348 n n n n n

6 7100122 n n n n n

7 7100767 n n n n n

7 7100839 n n n n n

8 7099810 n n n n n

9 7099819 n n n n n

10 7098962 n n n n n

11 7099352 n n n n n

12 7098964 n n n n n

13 7099823 n n n n n

14 7100549 n n n n n

15 7100805 n n n n n

16 7098915 n n n n n

17 7099346 n n n n n

18 7098778 n n n n n

  7099216 n n n n n

6B  

Federstecker (5x)

Doppelnippel 1/2"X3/4" kpl m. Verschr V3

O-Ring Set für Doppelnippel 2x5Stück

Klemmmutter kpl Einlegering und O-Ring

Dichtung 2x16x22 (5x)

Druckwächter kpl "AT"

Ersatzset für Gasdruckwächter

Rohrverb Armatur/Gasanschl GB112 lack V2

Flachdichtung 4x21x30 (5x)

Federstecker D18,5 (5x)

Rohrverlängerung Gaszufuhr

Rohrverb Armatur/Gasanschl GB112-60W V2

Dichtung 2x16x22 (5x)

Doppelnippel 1/2"X3/4" kpl m. Verschr V3

O-Ring 17,96x2,62 (10x)

O-Ring Set für Gasventil

Gasarmatur kpl. mit O-Ring 11-43kW

Gasarmatur kpl mit O-Ring GB112-60W

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbindungsrohr Arm/br kpl GB112-24/43V3

Verbindungsrohr Armat/br kpl

Verbindungsrohr Arm/br kpl GB112-60W V2

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Gaszufuhr GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Gas supply GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Alimentation en gaz GB112-24/-24T25/-29/

Bemerkungen

Remarks

Remarques

17.12.2015 51 6720642610



7

A  

Vorlauf GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Flow GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Départ GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 52 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 7098984 n n n n

2 67900537 n

3 7098986 n n n n n

5 7098988 n n n n n

6 7100064 n n n n

7 67900538 n

8 7098240 n n n n n

9 7098260 n

10 7098766 n

11 7098256 n

12 78016 n

13 7098972 n

14 7098970 n

15 7098973 n

16 7098968 n

17 7098978 n

18 7098982 n

19 7098980 n

20 7098258 n

21 7098974 n

22 7098424 n n n n n

23 7098526 n n n n n

7A  

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

Rohranschluss Dreiwegeventil GB112

O-Ring 3,53x28,17 (10x)

Klemmfeder GB112 WT (10x)

Anschlussrohr Heizkreisvorlauf

Anschlussleitung kpl Dreiwegevent GB112

Anschlussverbindung kpl

Speicherrohr, gebogen

3-Wege-Ventil 3/4"

Dreiwegeventil ohne Antrieb

Antrieb für Dreiwegeventil GB112

Ventileinsatz

Mutter,Schneidring (3x)

Klemmfeder 5St Set für U104,Lin-K23

Sicherheitsventil 3,0bar schraubbar

Sicherheitsventil GB112-60W

Rückschlagventil 1/4"

Winkelverschraubung 22x22mm kpl

Quetschverschraubung 22mm f GB112

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Vorlauf GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Flow GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Départ GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Rohrvorlaufanschl Wärmetauscher GB112

Vorlaufrohr Wärmetauscher kpl GB112-60W

O-Ring 3,53x29,74 (10x)
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7

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rücklauf GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Return GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Retour GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 54 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 67900539 n

1 7100757 n n n

1 8 718 600 267 n

2 7098266 n n n n n

3 7098994 n n n n n

4 7098996 n n n n n

5 7099224 n n n n n

6 7098760 n n n n n

7 67900540 n

7 7098998 n n n n

8 7098288 n

9 7098766 n

10 7098980 n

11 7098982 n

12 7098762 n

13 7098282 n

14 7098424 n n n n n

15 7098526 n n n n n

7B  

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

Quetschverschraubung 22mm f GB112

Klemmfeder GB112 WT (10x)

O-Ring 3,53x28,17 (10x)

Rohrrücklauf Wasserwärmer GB112

Füll und Entleerungshahn

Anschlussverbindung kpl

Ausgleichsscheibe f. GB112 (Pumpe) (5x)

Mutter für Wärmetauscher (5x)

Mutter für Rücklaufrohr (5x)

Rohrrücklauf f GB112-60W

Rohrrücklauf für GB112

T-Stück 22x22x1/2" Quetsch-Innengewinde

Bezeichnung

Description

Dénomination

Pumpe UPER25-70 130mm 3H für GB112

Pumpe UPER 25-50 130mm

Pumpe UP-55 130

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

Anschlussleitung m Stecker f Pumpe GB112

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Rücklauf GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Return GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Retour GB112-24/-24T25/-29/-43/-60

Bemerkungen

Remarks

Remarques
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7

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Vor-/Rücklauf GB112-11/-19/-23K, Linea

Flow/Return GB112-11/-19/-23K, Linea

Départ/retour GB112-11/-19/-23K, Linea

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 56 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

1 7100864 n n n

2 7100192 n n n

3 7100196 n n n

4 7100743 n n

5 7100785 n n

6 7100866 n n n

7 7100622 n n n

8 7100888 n n n

9 7100784 n n

10 7099352 n n n

11 7098263 n

11 7100868 n

11 8 710 000 000 0 n

12 7099224 n n n

13 7098996 n n n

14 7098266 n n n

15 7098986 n n n

16 7098994 n n n

17 7100870 n n n

18 7100872 n n n

19 8 718 601 962 n n n

20 7100878 n n n

22 7100876 n n n

23 78016 n n n

24 7098972 n n n

25 7098973 n n n

26 7098970 n n n

27 7098968 n n n

28 7100880 n n n

29 7098240 n n n

30 7100882 n n n

31 7100886 n

32 7100884 n

  7099067 n n n

7C  

O-Ring 16x2 (5x)

Mutter,Schneidring (3x)

Vorlaufrohr Heizkreis f Linea Single 11

Rückschlagventil 1/4"

Halteklemme Temp-Fühler Linea Single 11

Überströmventil Steck/Schraubv Linea S

Verbindungsrohr Überströmv Linea Single

Anschlussrohr 3-Wegevent Linea Single 11

Vorlaufrohr Speicher f Linea Single 11

3-Wege-Ventil 3/4"

Dreiwegeventil ohne Antrieb

Ventileinsatz

Antrieb für Dreiwegeventil GB112

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

O-Ring 3,53x29,74 (10x)

Anschlussleitung m Stecker f Pumpe GB112

Verbindungsst Pumpe 1 1/4 Linea Single11

Rücklaufrohr kpl f Linea Single 11

O-RING 2.62X18.72 (10x)

Federstecker D18,5 (5x)

Pumpe UPS 25-50 130mm MK3

Pumpe UP 25-40 130lg 230V ohne Kabel

Keine Ersatzteile verfügbar

Mutter für Wärmetauscher (5x)

Ausgleichsscheibe f. GB112 (Pumpe) (5x)

Flachdichtung D14xD10 10ST Set

Stopfen M10x1

Stahlfeder-Set 6ST

Füll-Entleerunghahn kpl 11/W,11/WG

Sicherheitsventil 3bar steckb

Stopfen 1/2" m Dichtung

Bezeichnung

Description

Dénomination

Rücklauf-Sammelst kpl Linea Single-11

Flachdichtung 1/2" (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Vor-/Rücklauf GB112-11/-19/-23K, Linea

Flow/Return GB112-11/-19/-23K, Linea

Départ/retour GB112-11/-19/-23K, Linea

Bemerkungen

Remarks

Remarques
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8   

Speicher GB112-24 T25

Cylinder GB112-24 T25

Ballon GB112-24 T25

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

17.12.2015 58 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

1 75866 n

2 7098336 n

3 7098772 n

4 7098776 n

5 7098774 n

6 7099222 n

8

Klemmstück Warmwasserfühler f GB112 (5x)

Brauchwasserfühler

Anschlussverbindung 1/2" kpl

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Speicher GB112-24 T25

Cylinder GB112-24 T25

Ballon GB112-24 T25

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Speicher 27l

Durchflussmengenbegrenzer C21/32

Winkelverschraubung m Anschlussrohr kpl
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9

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

UBA

UBA

UBA

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 60 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 7098789 n n n n n n n n

2 2 910 612 410 0 n n n n n n n n

3 7098294 n n n n n n n n

4 7098784 n n n n n n n n

6 7098298 n n n n n n n n

7 7098786 n n n n n n n n

8 7 746 700 076 n n n n n n n n

9 7099468 n n n n n n n n

10 7100320 n n n n n n n n

11 7100384 n n n n n n n n

12 7098311 n n n n n n n n

13 7100379 n n n n n n n n

9A  

Brennerautomat Unterteil f UBA 1,5 V2

T-Stück Set (5x)

UBA 1.5 ZETHOS

Schraubkappe für UBA 3.0 (2x)

Feinsicherung 1,25 AT/220V (10x)

Schalter f UBA

Thermomanometer RD52 weiß V2

Bezeichnung

Description

Dénomination

Halterung für UBA GB112 weiß V2

Schraube DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Differenzdruckschalter Typ 19-29

Klemmsicherung f Druckluftschlauch GB112

Schlauch RD 5x8

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

UBA

UBA

UBA

Bemerkungen

Remarks

Remarques
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9

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kabelbaum

Cable harness

Faisceau de câbles

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

17.12.2015 62 6720642610



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
1

2
-1

1

 G
B

1
1

2
-1

9

 G
B

1
1

2
-2

3
K

 G
B

1
1

2
-2

4

 G
B

1
1

2
-2

4
 T

2
5

 G
B

1
1

2
-2

9

 G
B

1
1

2
-4

3

 G
B

1
1

2
-6

0

1 7099200 n n n n n

1 7099201 n n n n n

1 7100910 n

1 7100913 n n

2 7099202 n n n n n n n n

3 7099204 n n n n n n n n

  7099207 n

  7099209 n

  7099213 n

  7099215 n

  7099618 n

  7099772 n n

  7099774 n n n n n

  7100731 n

  7100741 n

  7100745 n

  7100747 n

  7100749 n

  7100753 n

  7100755 n

  7100917 n

  7100956 n

9B  

KIM Nr75 f Linea Singel19

KIM f GB112-29 Nr93

KIM f GB112-43 Nr94

KIM f GB112-24T Nr90

KIM f GB112-11S Nr74

KIM f GB112-19S Nr76

KIM Nr72 2645 f Linea Single11

KIM f GB112-43W/Nr59 2645

KIM 96 f GB112-60/W V2

Anschlussleitung 230V GB112-11/19 "CH"

Anschlussleitg 230V GB112-24/29/43/60"CH

KIM f lin-K23/Nr70 2645

KIM f GB112-24 Nr91

Kabelbaum Linea Single-11/19 V2 kpl

Brücke für WT Kabelbaum GB112

Anschlussleitung kpl für GB112

KIM f GB112-24WT/NR55 2645

KIM f GB112-24W/Nr56 2645

KIM f GB112-29W/Nr58 2645

Bezeichnung

Description

Dénomination

Kabelbaum GB112 V1 kpl

Kabelbaum GB112 V2 kpl

Kabelbaum Linea Kombi-23 kpl

GB112 11/19/23K Linea

GB112 24/24T25/29/43/60

Kabelbaum

Cable harness

Faisceau de câbles

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Bemerkungen

Remarks

Remarques
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Pos

1A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1B

2

3

4

5

6

7

8

1C

2

3

4

5

6

7

8

1D

2

3

4

5

6

7

8

9

2A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Cadre de montageMONTAGERAHM LINEA SINGLE 11

Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

Ressort acier 6 piecesLocking pin (5 +1 pc)

Conduite de raccordem.compl.D6Connection pipe expansiontank

Tubul condens GB 112 t 25Drainpipe syphon

Vase exp 7,5 l - 0,75 barExpansiontank

Conduite de raccordement compl.D6Connection pipe expansiontank

Soupape double compl.pour LINEA-SingleDouble nipple expansiontank

Lot de goupilles de centrage compl.Pin jacket (2 pc)

Vis de tôle DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Screw DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Thermomanometre rd 52 (blanc)Thermomanometer

Cadre brul u/124Cover ventilation box

SET DE PASSE-CABLES GB112Cable bush

Lot de passe-tubes Linea-Single,LogamaxSealing bush

Couvercle compl.Cover ventilation box

Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CScrew (10 pc)

Joint etancheite 3mSealing ventilationcover

Cache pour GB112Door

Casing

Groupe de constructionElement of construction

Joint habillage GB112-29t25Sealing casing

PlaquePlate Brandless

Fenetre pour bandeauDisplay

HABIL GB 112 24W/WTCasing

VIS 6*5/8"  (10x)Screw (10x)

Clip de fermeture (2g + 2d)Fasteners casing (2xL/2xR)

Fenetre pour bandeauDisplay

Cache pour GB112Door

Groupe de constructionElement of construction

Clip de fermeture (2g + 2d)Fasteners casing (2xL/2xR)

Joint pour habillage GB112 43/60tSealing casing

PlaquePlate Brandless

Groupe de constructionElement of construction

HABIL GB112 43/60Casing

VIS 6*5/8"  (10x)Screw (10x)

PlaquePlate Brandless

Fenetre pour bandeauDisplay

Cache pour GB112Door

VIS 6*5/8"  (10x)Screw (10x)

Clip de fermeture (2g + 2d)Fasteners casing (2xL/2xR)

Joint habillage GB112-29t25Sealing casing

Plaque signalétique pourName plate "Buderus" (3 pc)

Groupe de constructionElement of construction

HABIL GB 112 24W/WTCasing

Partie arrière de cadre petiteBackside doorholder small

Partie arrière de cadre grandeBackside doorholder large

Lot de ressort 3 piècesSpring (3 pc)

Fenêtre translucide pour Linea-Combi23Name plate

Clapet pour U122-11/124-11 et U104WDoor

Cadre avec attacheDoorholder

Habillage avec vis pour cmbi.Linea23Casing

VIS 6 PANS M5*10 (5x)Screw casing (5x)

Capot translucide displayDisplay

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction

Habillage compl.Casing

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions
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Pos

2B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

2C

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

2D

1

2

3

4

5

6

7

2E

1

2

3

4

5

Maintient pour cable (10x)Cable clip (10x)

Passe cableSealing bush (set)

BAGUE DE SERRAGE (10x)Cable clip (10x)

Groupe de constructionElement of construction

Cadre compl.pour GB112-24W/29WChassis

Passe cable (5x)Cable bush (5x)

BAGUE DE SERRAGE (10x)Cable clip (10x)

Cadre brul u/124Cover ventilation box

SUPPORT MONTAGEWall Mounting Bracket

Passe cable (5x)Cable bush (5x)

Maintient pour cable (10x)Cable clip (10x)

Passe cableSealing bush (set)

Cadre de montage pour combi Linea 23Installation frame for Linea-Kombi 23

Groupe de constructionElement of construction

Cadre compl.pour GB112-24W/29WChassis

Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

Vis de tôle DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Screw DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Thermomanometre rd 52 (blanc)Thermomanometer

Tube de condensat avec jointsCondensate pipe

SET DE PASSE-CABLES GB112Cable bush

Passe cableSealing bush (set)

Lot de goupilles de centrage compl.Pin jacket (2 pc)

Joint etancheite 3mSealing ventilationcover

Ressort de montageMounting spring

Cadre brul u/124Cover ventilation box

Serre cable 5 piecesClip (5x)

Couvercle compl.Cover ventilation box

Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CScrew (10 pc)

Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Supply pipe

Return pipe

ECROU TUYAUTERIE RETOUR- (5x)Nut (5x)

Rondelle 5 piecesCentering ring (5xc)

Conduite de raccordem.compl.D6Connection pipe expansiontank

Cadre de montageMONTAGERAHM LINEA SINGLE 11

Groupe de constructionElement of construction

Conduite de raccordement compl.D6Connection pipe expansiontank

Soupape double compl.pour LINEA-SingleDouble nipple expansiontank

Ressort acier 6 piecesLocking pin (5 +1 pc)

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

Vase exp 7,5 l - 0,75 barExpansiontank

Thermomanometre rd 52 (blanc)Thermomanometer

Tubul condens GB 112 t 25Drainpipe syphon

Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Lot de passe-tubes Linea-Single,LogamaxSealing bush

Lot de goupilles de centrage compl.Pin jacket (2 pc)

Vis de tôle DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Screw DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Joint etancheite 3mSealing ventilationcover

Cadre brul u/124Cover ventilation box

SET DE PASSE-CABLES GB112Cable bush

Groupe de constructionElement of construction

Couvercle compl.Cover ventilation box

Vis de tôle DIN7981-ST6,3x16-CScrew (10 pc)

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
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Pos

6

7

2F

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2G

1

2

3

4

5

6

7

7

8

2H

1

2

3

4

5

6

7

8

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

22

23

24

25

3A

1

2

3

4

5

6

7

Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Collier avec vis kfClip binding

Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Siphon GB 112 t 25Syphon

Tubul condens GB 112 t 25Drainpipe syphon

Siphon pour Linea Combi23kWSyphon

RACC AVEC JOINT POUR GB112Syphon cap

Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Nipple de raccordementConnecting nipple for process water

Nipple de raccordementConnecting nipple for gas Type G1-R3/4

Nipple de raccordement pour gazConnecting nipple for gas Type G1-R1/2

Ressort (5x)Clip (5x)

Nipple de raccordementConnecting nipple for heating circuit

RACCORD 3/4" PLATINE U-MASpacer piece 3/4" with Gasket

Tube retourReturn pipe

Tube de raccordement  U104-11/W,11/WG,LiConnection knee

Groupe de securite 3 barSafety valve

Joint plat 1" (5x)Sealing (5x)

TUBE RACCORD SANITAIRESupply pipe sanitary

Accumulateur de retourConnection return

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Tube de raccordement sortie d'eauReturn pipe sanitary

Tube de raccordement de gazSupply pipe gas

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Tube de raccordement soupape deBy-pass pipe

Tube départSupply pipe

Vase exp 12l 0,75 bar U002- U004Expansion vessel 12 L / 0,75 Bar

Tube de raccordement vase d'expansionConnection pipe expansiontank

Soupape differentiel + connect. GB112By-pass valve

Raccord pontage u-ks 11U-KS 11 KURZSCHLUßLEITUNG

Groupe de constructionElement of construction

Panneau latéral droit/gaucheSiteplate casing R+L

Nipple de raccordementConnecting nipple for process water

Nipple de raccordementConnecting nipple for gas Type G1-R3/4

Nipple de raccordement pour gazConnecting nipple for gas Type G1-R1/2

Nipple de raccordementConnecting nipple for heating circuit

RACCORD 3/4" PLATINE U-MASpacer piece 3/4" with Gasket

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Cadre de montageMONTAGERAHM LINEA SINGLE 11

Ressort (5x)Clip (5x)

BAGUE DE SERRAGE (10x)Cable clip (10x)

Cadre brul u/124Cover ventilation box

SUPPORT MONTAGEWall Mounting Bracket

Rozet de finitionCollar set for pipe inlets (6x)

Fixation tubeBracket pipe

Maintient pour cable (10x)Cable clip (10x)

Passe cableSealing bush (set)

FERMETURE CAPOTMounting set casing

POIGNEE DE TRANSPORTGrip (L+R)

SUPPORT MONTAGEWall Mounting Bracket

Groupe de constructionElement of construction

Passe cable (5x)Cable bush (5x)
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Cadre brul u/124Cover ventilation box
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10 Joint siphon echang condensHeat exchanger gasket

Collect condens GB112 29t25Condensate collector

Collect condens GB112/43Cond.Collector & Sealing 45kW

Joint collecteur condens GB112-60Heat Exchanger Gasket 60kW

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10x)

Accumulateur d'eau de condensationCond.Collector & Sealing 60kW

Siphon recup. condensat GB142-30kwCond.Collector&Sealing 24/30kW

Viseur de flamme verre cplt avec jointSight glass

Joint ovalSealing exhaust pipe

Sonde depart ntc cpl avec joint toriqueCENTRAL HEATING SENSOR

Échangeur thermiqueHeat exchanger

Ecrou airclonNut air vent

Purgeur automatiqueAir vent revision set

Groupe de constructionElement of construction

EchangeurHeat exchanger

Echangeur GB112-23/24Wheat exchanger

Tube ecoulement condensat GB142Drainpipe

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

PEIGNE NETTOYAGE GB112Tool clean out combustion chamber

Tubul racc syphon GB112/43Connection pipe safety valve 43kW

Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Collier avec vis kfClip binding

EVACUATION CONDENSATS GB112/GB142Drainpipe syphon

Recuperateur condensReturn pipe syphon

Tubul raccor GB112/60 kwConnection pipe safety valve 60kW

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

PEIGNE NETTOYAGE GB112Tool clean out combustion chamber

Groupe de constructionElement of construction

Siphon cpl avec t -GB112-GB142 v2Syphon

Collier avec vis kfClip binding

Tube ecoulement condensat GB142Drainpipe

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

Recuperateur condensReturn pipe syphon

Tubul racc syphon GB112 29t25Connection pipe safety valve 24/29kW

Joint en silicone DN80Sealing DN 80

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

EVACUATION CONDENSATS GB112/GB142Drainpipe syphon

Groupe de constructionElement of construction

Siphon cpl avec t -GB112-GB142 v2Syphon

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

Collier avec vis kfClip binding

Tube ecoulement condensat GB142Drainpipe

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)

BOUCHON 18mm (lot de 5 pces)Drainplug (5 pc)

Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Tube de condensat avec jointsCondensate pipe

Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)

Groupe de constructionElement of construction

Siphon pour Linea Combi23kWSyphon

RACC AVEC JOINT POUR GB112Syphon cap

DenominationDescription

Tube ecoulement condensat GB142Drainpipe

Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)
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Turbulateur air GB142/30kwGas-air distributor

Chicane pour plaque bruleur GB1422e Gas-air distributor

Plaque bruleur GB112/60Burner GB142/60kW

Plaque de distrib. d'air/gazGas/air distributor

TURBULATEUR AIR GB112 29T25Gas-air distributor

TURBULATEUR AIR GB112 /43 KWGas/Air Distribution Plate 45kW

Joint brûleurSealing burner

Joint brul GB112/43Burner Plate Gasket 45kW

Grille repartition air GB112-60Gas/Air Distribution Plate 60kW

Fixation rapideFasteners

Joint brul GB112/60Burner Plate Gasket 60kW

Joint brûleurBurner plate gasket

Carter GB112-60Burner Box GB142-60

Carter bruleur pour GB112-24w/24wt25Burnerhousing

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

vis  M5x45 mm (5x)screw M5x45 mm (set 5 piece)

vis M5x30 mm (5x)screw M5x30 mm (set 5 piece)

Groupe de constructionElement of construction

Vanne remplissage et vidange U124Fill and draincock

circulateur UP 15-50 BDpump UP 15-50 BD

Clamp échangeur de chaleur de la bandeClamp heat exchanger

Limiteur de débitFlow regulator

Soupape de purge 1/8"Air vent valve

Nipple de manchon 1/2"AGx1/2" IGNipple

Amortisseur de coupe de belier CvOne-way valve

Bouchon 1/2"Drainplug

Sonde depart ntc cpl avec joint toriqueCENTRAL HEATING SENSOR

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Joint torique 20,22x3,53O-ring 3.53x20.22 (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

ballonHot water tank

Isolation pour échangeur compl.Isolation hot water tank

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

Sonde de securite ntc cplSafety sensor NTC

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10x)

Adapt cable raccord GB132tAdapt.con.cable hot s.ignitor

Passe-câbles pour électrode d'allumageCable bush

Electrode ionisationIonisation electrode

Joint electrode ionis+incandescence (5x)Sealing mounting plate

Electro incandes GB162/142/022K-U122/124Hot surface igniter

Protec electrode allumageShield hot surface ignitor

Groupe de constructionElement of construction

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

PLAQUE DE FIXATION ELECTRODEMounting plate

FIXATION PIEGE A SON -2PIECESMounting set (2 pc)

Piege a son complet GB112Exhaust pipe

Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Silencieux GB 112-29t25Distributor

Silencieux GB 112-43Heat Exchanger Baffle 45/60kW

Pate etancheite silastic 732 90 ml tubeSealant 732 90ml

Fixation rapideFasteners

Tole deflecteur pour GB112/GB142-60wHeat Exchanger Baffle 60kW

Deflecteur GB112-11-24/GB142-15-30Heat Exchanger Baffle 24/30kW

JOINT COLLECT CONDENSATS GB112 29T25Sealing condensate collector

Joint collect condensats GB112/43 kwHeat exchanger gasket

SILENBLOC (6x)Grommet (6 pc)
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Tube de raccordementGaspipe

Tubul souple silicone rd5x8 l2000Silicon tube

Tube de raccordement bloc/brûleurGaspipe gas valve/burner

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Nipple de raccordem.bloc gazConnection nipple gas valve

Bloc Gaz 11-43kWGas valve 11-43kW

Tube de raccordement compl.Gaspipe

Joint plat 1" (5x)Sealing (5x)

Joint torique 1,78x14 (lot de 10 pièces)O-ring 1.78x12.42 (10 pc)

Nipple double 1/2x1/2 compl.avec jointsConnection nipple gas valve

Joint torique pour embout double GB112O-ring (2 x 5 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Tube de raccordement gaz compl.Gaspipe gas valve/burner

Joint plat 2x16x22 (5x)Sealing (5x)

Fusible 2,5 ampère A 10 piècesFuse 2.5A (10 pc)

CABLE ALIM VENTIL 23OVMains lead fan

ADAPTATEUR GB112 POUR VENTILATEUR  230VAdapter cable fan

SILENBLOC (6x)Grommet (6 pc)

Joint de ventilateurSealing fan

Tuyau d'asp.d'air de ventilateurSuctionpipe

Ventilateur 230V (11-43kW)Fan 230V (11-43kW)

Clip securite ventil (5x)Safety clip (5x)

SUPPORT VENTIL GB112Mounting plate fan

Raccord ventil/brul GB112Gasair supply

Raccord Ventilateur/Brule GB112-60KWConnection fan/burner

VentilateurFan

Injecteur d'air FGAir reduction ring

Groupe de constructionElement of construction

Tubul ventil/ brul GB112Gasair supply

INJECTEUR PROPANE GB 112 29 KWOrifice D7.80mm

INJECTEUR GAZ  PROPANE GB112/43 KWOrifice D4.60mm

Injecteur gaz propane P (G31)Orifice D3.40mm

Propane II 2ELL3P pour AllemagneFLÜSS.UMBAUSATZ 3P LIN-K23

Injecteur d'air FG pour GB112 24W/WTAir reduction ring

Injecteur gaz propane P (G31)Orifice D3.35mm

Injecteur d'air EG H-LLUFTDÜSE ERDGAS LIN-K23

INJECTEUR D'AIR EG H-LAir reduction ring

Butane/propane II 2H3B/PLPG kit Butane/propane II 2H3B/P for

Injecteur gaz naturel E (G20) D4,10mmOrifice D4.10mm

Joint torique pour embout double GB112O-ring (2 x 5 pc)

DIAPHRAGME AIR  GAZ NAT GB112-60Air reduction ring

Injecteur gaz nat. g20 GB112 29t25Orifice D5.00mm

Injecteur gaz nat GB112/43 kwOrifice D6.40mm

Injecteur gaz naturel LL (G25) D4,50mmOrifice D4.55mm

INJECTEUR GAZ NAT G25 GB112-29Orifice D5.60mm

INJECTEUR GAZ NAT G25 GB112-43Orifice D7.30mm

Injecteur gaz nat. E (G20)Orifice D4.65mm

INJECTEUR GAZ NAT G25 GB112-60Orifice D9.00mm

INJECTEUR DE GAZ NATOrifice D8.00mm

Injecteur gaz nat. LL (G25)Orifice D5.10mm

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

Thermostat brul 107ºc GB112Burner thermostat

Groupe de constructionElement of construction

Plaque brul GB112-GB142-43wBurner 45kW

TUBUL RACCORD BRUL GB112Connection burner

Joint silicone 5 piecesSeal DN 60mm (5x)
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10 Ressort GB112 exellent 5 piecesClip (10 pc)

TUBE RETOUR POUR GB112/60 KWReturn pipe

T COMPLET AVEC RACCORDT-junction + nut

RACCORD 22MMNut + clamping ring

Rondelle 5 piecesCentering ring (5xc)

Ecrou pour echangeur - (5x)Union nut 1 1/2” (5x)

ECROU TUYAUTERIE RETOUR- (5x)Nut (5x)

Circulateur UP-55 130Pump UP-55 130

JOINT PLAT 3/4" (10x)Sealing (10x)

CABLE ALIM GB112 AVEC PRISEConnection cable pump

Groupe de constructionElement of construction

Pompe UPER 25/70-130Pump 11/4"-130 UPER 25-70

Circulateur UPER 25-50 130mmPump 11/4"-130 UPER 25-50

Cable alim vanne 3 voies/ballon GB112 wtConnection cable

Tubul racc cplet chauf GB112 29/60-GB142Connection nipple

Joint d 28mm 10 piecesClamping ring (10 pc)

Joint torique 3,53x28,17 (10x)O-ring (10x)

Ressort GB112 exellent 5 piecesClip (10 pc)

Tubul racc GB112 wtSupply pipe CH

Soupape vanne U122/124/kCartridge 3-way valve

Ecrou GB112 -3piecesNut + clamping rin (3 pc)

Tubul raccord vanne 3 voies GB112 wtSupply pipe supply/3-way

Vanne à 3 voies 3/4"3-way valve 3/4"

Vanne 3 voies U122/124/kBody 3-way valve

Moteur vanne trois voiesMotor 3-way valve

RACCORD COUDE 22X22MM COMPLETConnection knee

RACCORD 22MMNut + clamping ring

TUBUL DEPART CIRC CHAUFF GB112 WTSupply pipe hot water tank

Groupe de securite 3 barSafety valve

Soupape de securite GB112-60Safety valve

CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124One-way valve

TUYAU DEPART/ECHANG.GB112/60Supply pipe

Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)

Serre cable 5 piecesClip (5x)

Pressostat compl.Gas pressure regulator

Groupe de constructionElement of construction

Tubulure depart echangeur GB112Supply pipe

Joint torique pour embout double GB112O-ring (2 x 5 pc)

RACC  GB112Nut

Joint plat 2x16x22 (5x)Sealing (5x)

Tube de raccordement bloc gaz GB112-60WGaspipe

Ressort (5x)Clip (5x)

Rallonge 1/2"x3/4" cpl GB112Connection nipple gas valve

Joint plat 4x21x30mm (5x)Sealing 4x21x30 (5x)

Ressort (5x)Clip (5x)

RALLONGE AMENEE DE GAZ GB112-29T25Gaspipe

Bloc GazGas valve

PRESSOSTAT COMPLETSubstitutionset gas press.reg

Nourrice bloc gaz 1/2" GB 112/43Gaspipe

Joint torique 2,62x17,96 10 piecesO-ring (10x)

Joint torique 3,6x26,2 10 piecesO-ring 26.2x3.6 (10x)

Bloc Gaz 11-43kWGas valve 11-43kW

Tubul racc bloc gaz bruleurGaspipe gas valve/burner

Joint plat 2x16x22 (5x)Sealing (5x)

Rallonge 1/2"x3/4" cpl GB112Connection nipple gas valve

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction

Tubul racc bloc brul GB112 24/43 v3Gaspipe gas valve/burner
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Regul uba 1,5 vr sw 3,8 pour U122-124 v2UBA 1.5 Zethos with power sw.

Capuchon pour porte fusible uba 3 (2x)Fuse holder UBA (2x)

Fusible 5x20 t1 25al (10x)Fuse 1,25A (10x)

Anneau de fixationSilicon tube clip (10 pc)

Tubul souple silicone rd5x8 l2000Silicon tube

T 5 PIECEST-junction silicon tube(5 pc)

SUPPORT UBA GB112 BLANCCover front side UBA 1.5

Vis DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Screw DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Pressostat differentiel avec visPressure difference switch

Sonde temperature eau chaudeDHW temperature sensor

RACC 1/2" SANITAIREConnection nipple

Groupe de constructionElement of construction

REGULATEUR DE DEBITFlow regulator

Presse etoupe compl.Connection knee

FIXATION SONDE  DEPART ECS GB112TCase Locking pin (5 pc)

Joint torique 16x2 (5x)O-ring (5 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Ballon 27lHOT WATER TANK 27L

Bornier de fixation pour sonde de temp.Clip (5 pc)

Soupape differentiel + connect. GB112By-pass valve

Tube de raccordementBy-pass pipe

Ecrou GB112 -3piecesNut + clamping rin (3 pc)

Tube départ cercle de chauffageSupply pipe CH

CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124One-way valve

Vanne 3 voies U122/124/kBody 3-way valve

Soupape vanne U122/124/kCartridge 3-way valve

Moteur vanne trois voiesMotor 3-way valve

Tube de racc vanne 3 voiesConnectionpipe 3-way valve

Tube départ préparateur pour LINEASupply pipe hot water tank

Vanne à 3 voies 3/4"3-way valve 3/4"

Raccord pompe 1 1/4Nut

Tube retour compl.Return pipe pump/heat exchan.

O-RING 2.62X18.72O-RING 2.62X18.72

JOINT PLAT 3/4" (10x)Sealing (10x)

Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)

CABLE ALIM GB112 AVEC PRISEConnection cable pump

Aucune pièce détachée disponibleNo spare parts available

Ecrou pour echangeur - (5x)Union nut 1 1/2” (5x)

Rondelle 5 piecesCentering ring (5xc)

Ressort (5x)Clip (5x)

Circulateur UPS 25-50 130mm MK3Pump UPS 25-50 130 mk3

Circulateur UP 25-40 130lg 230VPump UP 25-40 130

Vanne remplissage et vidange U124Fill and draincock

Groupe de securite 3 barSafety valve

Bouchon 1/2"Drainplug

Joint plat 3/4" (jeu de 10 pièces)Sealing (10 pc)

Bouchon M10x1Drainplug

Ressort acier 6 piecesLocking pin (5 +1 pc)

Accumulateur retour compl.Return collector unit

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Tubul racc cplet chauf GB112 29/60-GB142Connection nipple

Joint d 28mm 10 piecesClamping ring (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Joint torique 3,53x28,17 (10x)O-ring (10x)

Tuyauterie retour ballon bweReturn pipe return/HW-tank

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGEFill and drain cock
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Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

KIM Nr75 Linea-Single 19KIM 75

KIM f GB112-11S Nr74KIM 74

Kim f GB112-19s nr76KIM 76

KIM Nr72 Linea-Single 11KIM 72

KIM 93 GB112-29KIM 93

Kim 94 GB112-43KIM 94

Kim f GB112-24t nr90KIM 90

Câble d'alimentation 230VMain supply connection box

KIM Nr70 Linea-Kombi23KIM 70

Kim f GB112-24 nr91KIM 91

KIM f GB112-29W/Nr58 2645KIM 58

KIM f GB112-43W/Nr59 2645KIM 59

KIM 96 GB112-60KIM 96

Cable alimentation GB112Cable harness high voltage

KIM f GB112-24WT/NR55 2645KIM 55

KIM f GB112-24W/Nr56 2645KIM 56

Faisceau de câbles compl.24V avecCable harness + adapter

Faisceau elec GB112 43/60 kwCable harness

Connecteur avec pontConnector cable harness

Thermomanometre rd 52 (blanc)Thermomanometer

Socle UBA 1.5 complet avec visCover backside UBA 1.5

Groupe de constructionElement of construction
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Interrupteur uba u 122/124kPower switch (5x)
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Deutschland,Österreich7103080GB112-24 (G20)

Deutschland,Österreich7103090GB112-24 T25 (G20)

Deutschland,Österreich7103060GB112-19 (G20)

Deutschland,Österreich7103070GB112-23K (G20)

Deutschland,Österreich7103030GB112-11 (G20)

Deutschland,Luxemburg,Schweiz,Österreich7103150GB112-43 (G20)

Deutschland,Luxemburg,Schweiz,Österreich7103180GB112-60 (G20)

Deutschland,Luxemburg,Schweiz,Österreich7103120GB112-29 (G20)

Deutschland7103154GB112-43 (G25)

Deutschland7103184GB112-60 (G25)

Deutschland7103094GB112-24 T25 (G25)

Deutschland7103124GB112-29 (G25)

Deutschland7103074GB112-23K (G25)

Deutschland7103084GB112-24 (G25)

Deutschland7103034GB112-11 (G25)

Deutschland7103064GB112-19 (G25)

Gerät

Appliance

Chaudière

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Land

Country

Pays

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres
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